

春风已来 敢为未来

加入平安MVP人才招募计划，开启你的人生新征程

保险是一个充满机会与挑战、前程似锦的朝阳产业！随着国家的经济发展，国民生活水平与保障意识提升，医疗费用、子女教育、养老问题愈加受到人们的重视，保险成为中国社会的刚需。

随着经济发展，金融、科技、医疗、生态等多个领域的投资需求随之崛起，高净值市场机遇空前。生活水平的提高和健康意识的增强，使得中国人对健康的关注度逐渐提高，中国的“大健康”时代徐徐展开，从吃穿住行到生活方式，“健康”成为一种消费刚需。数据显示，到2030年，中国健康产业规模预计达到16万亿元，大健康产业将成为21世纪最具发展潜力的产业之一¹。老龄化社会已见端倪，65岁以上人口比例已逼近14%“深度老龄化”警戒线，养老保险仅占人身险保费的2%，与发达国家仍有较大差距，养老体系“第三支柱”已作为国家重点战略，而目前我国养老金替代率为仅约40%，低于55%国际警戒线。中国保险市场潜力巨大，预计未来10年规模翻4倍、年2.5万亿规模，健康险增速年化15%，2030年保费规模将达到1.8万亿²。

选对平台，才能与龙共舞。中国平安保险（集团）股份有限公司（以下简称“中国平安”“集团”）于1988年诞生于深圳蛇口，在各级政府及监管部门、广大客户和社会各界的支持下，成长为我国三大综合金融集团之一。中国平安也是国内金融牌照最齐全、业务范围最广泛的个人金融生活服务集团之一，目前集团总资产突破11万亿元，是全球资产规模最大的保险集团。中国平安在《福布斯》“全球上市公司2000强”中名列第16位；在美国《财富》“世界500强”中名列第33位，蝉联全球保险企业第一³。

中国平安致力于成为国际领先的综合金融、医疗健康服务提供商，坚持“综合金融+医疗健康”双轮并行、科技驱动战略，积极构建“金融+养老”“金融+健康”等产业生态，提供专业的理财、健康、养老服务，为客户提供“省心、省时、又省钱”的简单、便捷的消费体验。

平安一直以来特别关注人才的培养，希望帮助更多优秀的人才获得个人事业的成功，实现个人和公司双赢。作为行业先行者，2024年行业划时代的人才招募培养计划——平安MVP人才招募计划全面开启，向更多有抱负、有学识、敢想敢为的青年才俊抛出橄榄枝。通过中国平安宽广的职业发展通道、专属的创新培养模式、更具竞争力的津贴支持和强大的数字化经营管理体系，助力优秀人才投身可延续传承的终身事业，未来成为专业化、职业化的销售精英或引领行业未来发展的“平安MVP人才”。

赋能未来，而未来可期。在平安可以享受完善的职业规划，双路径发展，职涯不设：我们拥有“管理”及“销售”两大发展路线，你可以按照自己的职业规划进行自主选择，所有的晋升都是公开透明且高效的。您将得到360°的成长与蜕变。您将成为卓越保险顾问，为客户提供全生命周期保险服务；您将成为“保险管理者”，打造并经营自己的团队成就终身事业；您更将成为人生的掌舵者，投身公益、拓展社交、解锁天赋，品质生活与精神富足可以兼得。

现在，平安MVP春季人才招募计划全面开启，面向社会各界广纳英才，以重磅投入为优秀人才提供行业领先的收入待遇、福利保障、多层次的培养体系、全方位的平台支持，欢迎渴望实现职场赛道超越的你！

1. 数据来源：界面新闻《2023中国健康生活趋势洞察报告》；
2. 数据来源：瑞典sigma《世界保险业：度过2020年疫情大风暴》；
3. 内容特指“中国平安集团”数据，来源于中国平安集团官方简介。

本广告宣传与招募的均是平安人寿保险代理人

中国平安 PING AN
专业·价值

春风已来 敢为未来

— 为客户提供全生命周期服务 —

专业 让生活更简单

加入精英团队
成为平安人寿未来MVP

中国平安人寿保险

专业 让生活更简单

中国平安 PING AN
专业·价值